DATI TECNICI

TECHNICAL CHARACTERISTICICS
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
TECHNISCHE MERKMALE

Capacita di affilatura in lunghezza
Grinding lengh capacity
MOLLHOCTb 3aTOYKMN B ASIUHY
Schleiflédnge

Potenza motore mola
Grinding motor power
MOLLHOCTb 3/1. ABUraTenA 3aTo4HOro Kpyra
Schleifscheibenmotor

kw 3,4-55-7,5

Diametro esterno mola

External diameter of the grinding wheel
BHELUHWIA AMameTp 9aTOYHOro Kpyra
Schleifscheiben AuBBendurchmesser

mm 150 - 178 - 200

Velocita di taglio della mola

Grinding wheel speed

CKOPOCTb PE3KU 3aTO4HOro Kpyra
Geschwindigkeitn der Schleifscheibe

m/I” 22-26-28

Passaggio massimo tra piano magnetico e mola

Maximum passage between magnetic chuck and grinding wheel
MaKc. MPOX0/, MEX/AY 3NeKTPOMarHUTHOW MAMTON M 3aTOYHBIM KPYrom
Max Durchgang zwischen Magnettisch und Schleifscheibe

Incremento mola per ogni corsa min/max

Grinding wheel feed per stroke manual

NOBbILLIEHNE 9aTOYHOrO Kpyra Ha KaxkAblil Xo4, MVUH./MaKc
Zustellungpro Hub min/max

mm 0,0025 - 0,05

Larghezza piano di lavoro
Chuck width

AnvHa paboden NNnUTbI
Tischbreite

mm 120

Potenza motore avanzamento
Feed motor power

MOLLHOCTb 3/1. ABUraTena noga4v
Starke des Pumpenmotors

kW 0,55

Potenza motore pompa

Pump motor power

MOLLHOCTb 311. ABUraTenA Hacoca
Starke des Pumpenmotors

kW 0,18

Portata pompa liquido refrigerante

Coolant pump capacity

€MKOCTb OxJlaXkaatoLen XXNAKOCTU Hacoca
KuhImittelpumpe Fédermenge

n 30

Velocita di avanzamento carro
Carriage feed speed

CKOpPOCTb Nojayn cynnopra
Schleifschlitten-Geschwindigkeit

m/I” 0,5-20,0

Dimensione macchina cm (L) 250 360 410
Machine dimensions
rabapuTbl cTaHKa cm (P) 15 115 15
Abmessung der Maschine cm (H) 180

Peso Macchina
Machine weight

BEC CTaHKa

Gewicht der Maschine

Kg 1200 2000 2400

Dimensioni imballo per spedizione cm (L) 300 400 460
Machine dimensions for spedition
rabapuTbl yNakoBKMW AJ1A TPaHCNOPTUPOBKM cm (P) 150 150 150
Abmessung der Verpackung fur die Lieferung cm (H) 200 200 200

| dati tecnici non sono impegnativi / Technical data are not binding / Technische daten und abbildungen sind unverbindlich

A A AFFILATRICI AUTOMATICHE PER LAME RETTILINEE
ILPRO A AUTOMATIC GRINDING MACHINES FOR STRAIGHT KNIVES
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4 Per lame cippatori, macinatori, mulini,
taglierine, sfogliatrici, cesoiatrici.

4 For chipper knives, granulators, miller cutters,
shredder, veneer peeling, milling knives

A4 Ona Hoxen Apobuno, MenbHuu, U3menbuunrtenen,
CraHkos lMpoaonbHoun Pe3ku, ®peaepHbix Hoxxen

A Fur Hacksler-Cutter Granulator, Miihlenmesser,
Blechschneidemaschinen, Schédlmaschinen.

A Grande capacita di asportazione, controllo
elettronico dell’incremento mola: microprocessore

A Mportant grinding capacity, electronic infeed
control of the wheel; microprocessor

A Bbicokaa MOLLHOCTb 3aTO4KM, 3IEKTPOHHOE
yrnpaeneHvne nojayv WwnugoBanbHoro Kpyra
WN1doBanbHOroO Kpyra: MUKpPONpOLIECCop

A Gute abtragungsfahigkeit, elektronische steuerung
der schleifscheibenzustellung: mikroprozessor
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. PLASTICA, PLASTIC, OBPAEdTKA, KUNSTSTOFF

A Struttura robusta, facile utilizzo,
incremento meccanico della mola

A Sturdy structure, easy to use, mechanic
grinding wheel infeed control

A Mpounaa KOHCTPYKUMA, NPOCTbI
B MCMOMb30BaHNW, MexaHmyeckaa nogada
LUNNGOBANILHOMO Kpyra

A Robuste Struktur, einfache Bedienung,
mechanische Zustellung der Schleifscheibe

LEGNO, WOOD, AEPEBOOBPABOTKA, HOLZ

PLASTICA, PLAS-'i'IC, OBPABOTKA, KUNSTSTOFF



